

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXVII, nr. 8 573

Joi, 21 februarie 1985

4 pagini, 50 bani

Carnet de reporter La Sibiu viitorul se construiește în fiecare clipă a prezentului socialist

De câte ori încerc să scriu despre orașul așezat pe malurile Cibiului, din belșug dăruit de natură cu frumuseți spectaculoase, dar mai ales cu oameni minunați pentru care zidirea perenă a devenit din vocație o profesiune de credință, plină de istoric românesc, martor al marilor momente de existență comună și demnă pe aceste străvechi meleaguri transilvane și exponențiu strălucit al marilor cititorii ale contemporaneității îl redescoperă, obligatoriu, alte fațete, îl regăsește parcă surprinzător și necunoscut, cu o permanentă avalanșă de fapte și împliniri ce îi transformă perpetuum numele în renume.

Pentru istoria județului și a țării, ca și pentru destinele românilor, germanilor și maghiarilor, înfrățiți în muncă și viață, Sibiu — străveche așezare a meșteșugului și spiritualității românești — reprezintă astăzi un important și strălucitor centru industrial și cultural, unde ard neostoi tortele nobile ale muncii și creației — cu osebire și pe deplin semnificativ, în epoca pe care cu profundă mândrie patriotică o numim „Epoca Ceaușescu” — pentru progres și civilizație, pentru

viitorul luminos al României socialiste.

Aidoma celorlalte așezări urbane ale patriei, municipiul reședință al județului Sibiu a cunoscut, în anii care au trecut de la Congresul al IX-lea al partidului, o dezvoltare multilaterală explozivă, care i-a conturat un nou loc și o nouă personalitate între așezările urbane din România.

struirea comunismului, unitatea de nezdruccinat în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, hotărârea fermă a întregii suflări sibieni de a acționa astfel încât orașul lor drag să strălucească puternic și permanent în constelația incandescentă a viitorului socialist și comunist al patriei, sugestiv conturat în magistratul Raport prezentat Congresului al XIII-lea al partidului.

Puternică citadelă industrială, care în anul 1984 a realizat peste 40 la sută din producția globală industrială a județului și în care își desfășoară activitatea 38 de întreprinderi industriale, din care 25 de interes republican, 3 unități de transporturi, 9 unități agricole de stat și cooperatiste, 9 întreprinderi comerciale etc., Sibiu a cunoscut și în perioada legislaturii 1980—1985 o impetuoasă dezvoltare.

Rodul muncii de înaltă competență, plină de pasiune al oamenilor muncii din municipiu s-a materializat în actualul cincinal în producerea de mașini și utilaje de mare complexitate pentru prelucra-

(Continuare în pag. a III-a)

Octavian RUSU

Localitățile județului între două legislaturi

Parcurgând marile împliniri din toate domeniile vieții economico-sociale în perioada ultimei legislaturi, constată că poți scrie o carte sau chiar mai multe despre un prezent viguros și onorant, despre implicarea afectivă și efectivă a locuitorilor cetății la procesul profund de transformări revoluționare, condus de către partidul comunist, despre noile contururi economice și social-culturale ale municipiului, despre viața luminoasă a tuturor locuitorilor fără deosebire de naționalitate. Dar oricât de modeste ar fi dimensiunile tipografice ale unui demers reportericesc despre Sibiu, nu poți să nu relevi un aspect fundamental, caracteristic pentru sibieni — opțiunea fermă pentru socialism și con-



Asemenea tuturor orașelor țării, și municipiul Sibiu a cunoscut în ultima perioadă o dezvoltare și înflorire fără precedent. Geometria pe verticală a blocurilor de locuințe din cartierul Hipodrom constituie o dovadă elocventă în acest sens

Foto: Fred NUSS

Am intrat în ultima decadă a lunii februarie și, conform tradiției, se cuvine, fără a face apel la justificări, să ne reamintim angajamentele asumate la finele anului trecut și cu prilejul recentelor adunări generale în C.A.P., privind realizarea ritmică a producției de lapte de vacă, atât la total cit și la marfă.

Pentru început, să facem apel la cîteva din cifrele globale. În luna februarie, conform planului, unitățile C.A.P. de pe teritoriul județului urmează să livreze la fondul de stat cantitatea de 7 860 hectolitri lapte de vacă. După datele raportate de unități, până la 15 februarie sarcina a fost îndeplinită în proporție de 41 la sută, respectiv a fost livrată la fondul de stat cantitatea de 3 211 hectolitri lapte.

O parte din unități se situează peste media realizărilor județului, demonstrând că între angajament și faptă există o identitate deplină. Iată cum stau lucrurile la C.A.P. Alfi-

na, unitate ce și-a propus ca, în acest an, să realizeze o producție de 3 300 litri de lapte pe vacă furajată. Pentru anul în curs, unitatea are sarcină să livreze la fondul de stat 5 700 hectolitri de lapte, din

Exemple ca cele de mai sus întîlnim și în alte cooperative agricole de producție, dintre care amintim unitățile din Poplaca, Miercurea, Laslea etc. În toate aceste unități fruntașe, îndeplinirea ritmică a sarcini-

Sarcina nr. 1 în zootehnie: creșterea producției de lapte

care, în luna februarie 229 hectolitri. Pînă la data de 15 februarie unitatea a livrat la fondul de stat peste 10 la sută din planul anual, iar din planul pe luna februarie mai bine de 70 la sută. Situații asemănătoare întîlnim și la C.A.P. Marpod, unitate care se află pe locul 2 pe județ la indicatorul lapte de vacă total și marfă.

lor de plan este urmarea firească a respectării stricte a tehnologiilor privind întreținerea vacilor pentru lapte, producerea și conservarea furajelor.

Sînt frecvente însă și situațiile în care se înregistrează rămîneri în urmă. Cooperativele agricole de producție din Mălincraș, Broșteni și Ludoș nu

Depuneri de candidaturi pentru alegerile de la 17 martie

IN CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ NR. 4 MEDIASĂ A MARII ADUNĂRI NAȚIONALE

Ieri dimineață, numeroși oameni ai muncii medieșeni — români, germani, maghiari, — au ținut să fie prezenți la adunarea cetățenească consacrată depunerii candidaturilor pentru circumscripția electorală nr. 4 Mediaș, a M.A.N., desfășurată la Casa de cultură a sindicatelor din localitate.

În cuvîntul său, tovarășul Ioan Constantin, secretar al Consiliului județean al Frontului Unității și Democrației Socialiste, a prezentat pe larg marile succese obținute de către poporul român, de către cei ce trăiesc și muncesc pe aceste meleaguri, în actuala legislatură, bilanțul fructuoaselor împliniri cu care F.D.U.S. se prezintă la alegerile de la 17 martie. Au fost evidențiate marile realizări obținute în opera de construire a societății socialiste multilateral dezvoltate pe pămîntul patriei, îndeosebi în ultimele două decenii, epocă legată definitiv de numele și activitatea prodigioasă ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii. În acest context, vorbitorul a relevat contribuția însemnată a județului Sibiu la îndeplinirea cu succes a sarcinilor și angajamentelor asumate în acest cincinal, abnegația și dăruirea cu care au acționat oamenii muncii din municipiul de pe Tîrnava. A fost creionat, totodată, tabloul luminoaselor perspective de dezvoltare și înflorire pe care le deschid istoricele hotărîri ale Congresului al XIII-lea al partidului.

Din imputernicirea Consiliului Național al F.D.U.S., tovarășul Ioan Constantin a propus desemnarea drept candidați de deputați în circumscripția electorală nr. 4 Mediaș a M.A.N. a tovarășelor Ludovica Cazan, muncitoare la întreprinderea „Vitrometan” și Viorica Hudea, muncitoare la întreprinderea „Tîrnava”.

Au luat cuvîntul tovarășii: Irina Aldea, secretara comitetului de partid din întreprinderea „Tîrnava”, Gavril Iffincă, secretarul comitetului de partid din întreprinderea „Vitrometan”, Maria Szilagy, muncitoare la „Tîrnava”, Maria Filip, muncitoare la „Vitrometan”, Ana Ionuț, secretar al Comitetului municipal de partid, Susana Olar, ajutor de maestru la „Tîrnava”, Maria Bucșa, secretar al Comitetului municipal de partid, Mihai Schmidt, maestru la „Vitrometan”, Elena Oniga și Elena Bleoca, muncitoare la „Tîrnava” și, respectiv, „Vitrometan”. Vorbitorii au scos în evidență calitățile moral-politice și profesionale ale celor două candidate, contribuția importantă pe care acestea și-o aduc la realizarea sarcinilor de producție ale unităților din care fac parte. În unanimitate ei s-au angajat

(Continuare în pag. a III-a)

Adunări generale ale oamenilor muncii

„13 DECEMBRIE” SIBIU

Obiectivele celui de-al 7-lea cincinal vor fi îndeplinite cu succes! — spun faptele acestui colectiv fruntaș

Despre rezultatele de excepție care au încununat, în anii actualului cincinal — ca să ne referim doar la aceștia — eforturile colectivului de oameni ai muncii de la întreprinderea de piele, încălțăminte și marochinărie „13 Decembrie” din Sibiu, ni s-a oferit deseori prilejul să scriem în coloanele ziarului nostru. Și mărturisim că am făcut-o întotdeauna cu multă bucurie, pentru că este realmente o adevărată plăcere pentru reporter să aibă ca interlocutori niște oameni care au mereu ceva nou de spus. Așa am aflat în acești ani despre o adevărată ofensivă — susținută prin calitate, competitivitate, operativitate — a producătorilor renumitei firme sibieni pe piața mondială, devenind

unul din cei mai mari producători de articole de marochinărie din Europa și primul în lume prin modul deosebit de prelucrare a pieilor de porcine. În cei 4 ani ai actualului cincinal, producția întreprinderii a înregistrat un ritm mediu anual de creștere de 11,5 la sută, iar volumul exportului a fost în 1984 de 3,6 ori mai mare decît în 1980!

Iată, deci, o carte de vizită de primă mărime, pe care oamenii muncii de aici — muncitori, maiștri, tehnicieni, ingineri — se străduiesc, și reușesc, să o consolideze cu fiecare an ce trece. Aceasta a fost dorința unanim declarată și în jurul căreia s-au purtat toate discuțiile din recenta adunare generală a reprezentanților oamenilor muncii, care a analizat, într-un spirit de înaltă exigență și răspundere comunistă, activitatea desfășurată în cel de-al patrulea an al cincinalului. În legătură cu aceasta trebuie neapărat să evidențiem rezultatele de mare obținute, ele fiind măsura cea mai exactă a eforturilor depuse de oamenii muncii în anul trecut. Să ne oprim doar la cîteva dintre principalele indicatori economici, precizînd că de fapt absolut toți au fost realizați cu depășiri. Astfel, producția marfă suplimentară se ridică la 35,5 milioane lei, producția netă a fost depășită cu 44,3 milioane lei, producția marfă vîndută și încasată — cu peste 94 milioane lei, livrările la fondul pieții — cu 117,5 milioane lei, iar exportul total — cu aproape 55,8 milioane lei, depășiri sub-

(Continuare în pag. a III-a)

I. FLESCHEAN

Nicolae ACHIM

SERILE CULTURALE

Au trecut ani buni de atunci. Întimplarea mi-a rămas însă adinec întipărită în memorie. Era o seară călduroasă de vară. Tata deshmăse calul și se pregătea să descarcă căruța cu fin. Aruncase chiar câteva furci, când deodată, ascultând bătăile ceasului din turnul bisericii, îmi zise: „Copile! Spală-te și hai la școală. Nu putem pierde ora culturală”. Dar finul? am îndrăznit eu să-l întreb.

„Lasă-l păcatelor că nu pătește nimic. Nu vezi că-i senin? Îl descărcăm și miine dimineață”.

Nedumerirea mea era destul de mare. Nu îmi aminteam ca tata să fi lăsat, tamesam, un lucru neterminat de pe azi pe mâine. L-am urmat fără a mai întreba nimic. Sala de clasă era plină. Bărbați și femei, tineri ori mai puțin tineri și mulți copii. În acea seară, învățătorul Vascan ne-a vorbit despre tainele atomului, despre extraordinara energie pe care o poate degaja. Ca exemplu ne-a oferit câteva fotografii culuse de prin nu știu ce reviste. Erau orașele Hiroshima și Nagasaki distruse în urma exploziilor nucleare. Dar despre ce nu ne vorbea învățătorul? Istorie și literatură, filozofie ori despre ultimele cuceri ale cunoașterii umane din cele mai diferite domenii. Nu omitea nimic din ceea ce

credea că-i poate interesa pe săteni. Radiouri erau puține, iar televizor nu exista. Oamenii erau dornici să asculte și să cunoască. Și astfel, ani de-a rândul, vara dar mai ales iarna, învățătorul Petre Vascan, dintr-un mic sat din Mărginime, își îndeplinea o misiune pe care nu i-a dat-o nimeni în mod „oficial”: aceea de a sădi și cultiva în cugețul oamenilor setea de cunoaștere, de a-i face mai înțelepți și mai buni.

Consemnări

Transformase, fără a-și revendica paternitatea acestei reușite, zilele de vineri în adevărate seri științifice și culturale. Nu cerea nimic, da în schimb totul din prinosul său spiritual. De fapt, pentru el nu era decât o continuare firească, pe alt plan, a rolului său de dascăl a cărui menire a fost aceea de a pregăti și forma oamenii pentru viață. Timpul nu iartă. Înaintind în vîrstă, puterile i-au slăbit, obligându-l să renunțe. Spera, poate, ca altcineva mai tânăr să continue. N-a fost să fie așa. Cei care i-au urmat n-au avut curajul ori voința necesară de a se angaja la o asemenea acțiune, ce-i drept, deloc ușoară.

Semnatarul acestor rânduri speră, totuși, ca intelectualii satului să reia firul, acum rupt, al serilor culturale.

Dumitru MANIȚU



Seară de romane și poezie

Clubul „Independența” Sibiu organizează, la sediul din str. Avram Iancu nr. 10, o nouă seară de romane și poezie, vineri, 22 februarie, ora 19. În cadrul acestei serii vor cânta soliștii: Silvia Popescu, Emilia Florea, Aurelia Mironescu, Nicolae Goia, Gheorghe Rădulescu, Romi Petrișor, Ion Radu și alții. Vor recita: Georgeta Sarafie, Elena Hususan, actorul Paul Mocanu. Epigramele vor fi prezentate de: dr. Ion Mărgineanu și Nicolae Munteanu.

Biletele se pot procura de la sediul clubului în ziua spectacolului.

Dezbateri

Azi, 21 februarie 1985, ora 18, în sala festivă a Școlii militare de maștri „Gheorghe Lazăr”, studenții anului IV coordonați de catedra de drept economic-administrativ, în colaborare cu cinematograful „Independența” Sibiu, organizează un „proces cinematografic”, brodat pe tematica filmului „Ilustrate cu flori de cimp”.

Din creația artiștilor plastici sibieni: Sieglinde Botesch — „Anotimp”
Foto: Fr. NUSS

Columbifila Cea de a XVI-a expoziție națională — un prestigios succes

Recent, s-a desfășurat în municipiul Sibiu, în organizarea ireproșabilă a filialei județene a columbofililor sibieni, președinte Mihai Popovici, cea de a XVI-a expoziție națională de profil la care au participat crescători de porumbei din 16 județe ale țării, care au expus 1400 de exemplare de rasă, competitive pe plan național și internațional. Să menționăm că manifestarea s-a bucurat de un mare interes și real succes, dovada constituind-o numărul mare de spectatori — 7000 în decurs de trei zile. Acest interes deosebit, precum și eforturile reușite ale organizatorilor, sprijiniți efectiv și cu generozitate de către

Ecouri la „ARGUS”

Revista *Astra*, nr. 2/1985 comentează amplu foaia *Argus*. Spicuim: „O publicație densă, cu o încărcătură considerabilă, editează Comitetul județean Sibiu al U.T.C. „Argus” are pe frontispiciu imaginea plină de seducție a pasajului scării spre orașul de jos, cu care a operat și publicația-supliment a *Tribunei Sibului* de la începutul deceniului trecut (Arcade). Este legitimată de autoritatea Cercului de literatură [...], cunoscut în peisajul nostru cultural prin semnăturile de autoritate care îl compun. Numărul de debut al publicației, paginat și construit cu eleganță și profesionalitate, beneficiază de câteva texte absolut interesante. Primul dintre ele îl datorăm marelui cărturar care ne-a oferit un Joyce superb — Mircea Ivănescu. În tinăra

Corectă, evidențiind calitățile și „micile imperfecțiuni” ale foii *Argus*, este consemnarea prezentată în revista *Vatra* (nr. 1/1985), din care spicuim: „Așa cum arată acum, revista nu are o «fizionomie» prea clar conturată, dar un lucru e sigur: ea e gazdă bună valorii și în ea își găsec spațiu deopotrivă poezia, proza, critica, esul și traducerile. Din sumarul primului nu-

măr menționăm textele inedite din M. Sadoveanu (corespondent), Nichita Stănescu (poemul *Inel*), D. Ciurezu (poemul *Rugăciune profană*) și Daniel Suci (câteva poeme). Remarcăm de asemenea versurile semnate de Dumitru Chioaru (din volumul în curs de apariție *Secolul sfirșește într-o duminică*). Toate recenziile din acest

publicație sibiană, Mircea Ivănescu prezintă un text fundamental de Erza Pound, *Canto XXXIX*, însoțit de Note și comentarii [...]. Reținem, după aceea, bateria de eseuri găzduite în paginile publicației, dintre care se detașează Nichita Stănescu — *lupta împotriva cuvintului*, de Radu Turcanu — un text de aliniat în ceea ce s-a scris mai serios despre poet. Percutante și la obiect, cronicile semnate de G. Nistor [...], Didi Cenușer [...], și Mihaela Uncheșel. Semnalăm, de asemenea, câteva inedite remarcabile de Nichita Stănescu [...], D. Ciurezu și Daniel Suci [...]. Victor Nistea, Vladimir Munteanu, Ion Vidrighin, Dumitru Chioaru, George V. Precup, Ilie Borcea, Mihai Posada, Adriana Mohai și Andrei Dorin întăresc impresia cunoscută cu privire la existența unor bogate resurse de creație în Sibiu”.

prim *Argus* sint la cărți ale autorilor sibieni. Aplicată, sobră, cronică literară a lui G. Nistor la ultimul volum de versuri al poetului sibian Ion Mircea. Ceea ce dă greutate acestui număr este însă traducerea lui Mircea Ivănescu din Ezra Pound, *Canto XXXIX*, cu note și comentarii ale poetului și traducătorului de excepție care e Mircea Ivănescu”.

SPORT...SPORT...SPORT...

Ieri, la Sibiu, în „optimile” Cupei României

F.C. Baia Mare — Sportul studențesc 1-0 (0-0)

Făcînd parte din „Careul de ași” al primei noastre divizii și avînd în componență mulți actuali sau foști jucători ai echipei reprezentative, Sportul studențesc — inapoiat vineri din fructuosul turneu din Italia — a capotat surprinzător în fața harnicei grupări maramureșene, aplaudată la scenă deschisă pentru prestația ei de pe terenul din Sub arini. Să ne amintim însă că, în urmă cu doi ani, tot în competiția KO, baimărenii i-au mai eliminat o dată pe bucureșteni și, ajunși în finala „Cupei României”, au jucat în „Cupa cupelor”, fiind întrecuți de cunoscuta Real Madrid. Iată, deci, că istoria se repetă, echipa lui C. Frățilă putîndu-se considera revelația acestei etape a popularei competiții fotbalistice, Mia și ai săi luîndu-și totodată o bine meritată revanșă pentru severa înfrîngere (0-4) de la București, din turul campionatului!

Acomodați mai bine cu terenul acoperit cu zăpadă, baimărenii au lăsat tracul la cabine și, pasînd dintr-o bucată, pe toată lățimea suprafeței de joc, n-au acceptat presupusa dominare a favoritei, astfel că echilibrul se menține bune minute. Trebuie să așteptăm min. 17 ca să vedem prima fază cu adevărat periculoasă, mingea sutată de Hagi fiind respinsă în ultima clipă de înaltul Raț. În min. 30, portarul Mia — cel care avea să fie eroul partidei — apără incredibil șuturile consecutive ale lui Bozeșan și Terheș, repriza încheindu-se cu avantajul... pozițional numai al bucureștenilor.

Imediat după reluare, în min. 48, la centrarea lui Bozeșan, defensiva baimăreană se clatină, însă Mircea Sandu, Coraș și Șerbănică nu găsesc culoarul de gol. Și vine momentul psihologic al meciului. În min. 71, infiltrat în careu, pe stînga, vulpoiul Mircea Sandu se ciocnește cu Mia, ieșit la blocaj, atacantul bucureștean cade în stilu-i personal și se acordă penalți pe care tot Mia îl apără (a executat Coraș).

Maramureșenii își văd încununat eforturile în min. 78 cînd, deschis de D. Moldovan, Nemțeanu îl face săh mat pe Speriatu. Ultimele minute sînt dramatice. Sportul studențesc atacă inclusiv cu... Speriatu, cum vedem uneori la hochei, dar decisa apărare baimăreană este de netrecut și victoria intră în posesia celor care au dorit-o mai mult!

Au arbitrat bine R. Petrescu, L. Măierean (ambii din Brașov) și L. Frunză, Sibiu.

Formații: F.C. Baia Mare: Mia — Arezanov, Raț, Bolos, Weissenbacher — Bălan (min. 86, Dorobanțu), Condruș, Mușșan (min. 88, Rus), D. Moldovan — Nemțeanu, Lucaci. Sportul studențesc: Speriatu — D. Popescu, Cazan, Pană, Munteanu II — Șerbănică, Bozeșan (min. 67, București), Coraș — Terheș, M. Sandu, Hagi.

Mircea BIȚU

IATĂ ȘI CELELALTE REZULTATE TEHNICE ȘI AUTOURILOR: ● Pitești: Chimia Rm. Vilcea — Rapid București 1-0 (0-0). Unicul gol a fost marcat în minutul 56, de Vergu. ● Deva: C.I.L. Mecanică Sighet — Dinamo Victoria București 1-0 (0-0). Golul a fost înscris de Strimbei (min. 89). ● Alba Iulia: Dinamo București — Corvinul Hunedoara 2-1 (2-0). Punctele au fost realizate de Rodin Răducanu (min. 23) și Rednic (min. 34), respectiv Gabor (min. 80). ● Craiova: Politehnica Iași — F.C. Argeș Pitești 2-1 (2-0). Au marcat Damaschin (min. 20 și min. 44), respectiv Ignat (min. 49). ● Galați: Steaua București — Dunărea C.S.U. Galați 2-0 (0-0). Autorii golurilor: Bumbescu (min. 60) și Lăcătuș (min. 79). ● București: Universitatea Craiova — F.C.M. Brașov 1-0 (1-0). Punctul a fost înscris de Irimescu (min. 41). Rm. Sărat: A.S. Mizil — S.C. Bacău 4-3 (după prelungiri și executarea loviturilor de la 11 m). (Agerpres)

CROS Atletii de la

A. S. A. Sibiu — medalii de bronz la finalele campionatului național

Zilele trecute, pe un traseu foarte greu, cu zăpadă și ger de -14 grade, în stațiunea Felix, de lângă Oradea, s-au desfășurat finalele campionatului național de cros rezervat echipelor de juniori, tineret și seniori. Reprezentanții asociației sportive Armata Sibiu (antrenor Ilie Popa), au reușit să obțină medalii de bronz, atât la seniori cât și la tineret. Echipa de seniori a avut următoarea alcătuire: Benjamin Părăuț, Augustin Barbu, Gheorghe Gheorghie, Nicolae Paraschiv, Vasile Uzuneanu și Marcel Pomohaci. Locul 1 a revenit echipei Rapid București. La tineret, echipa A.S. Armata a fost formată din: Puiu Sora, Popa Galion, Valerică Văduva, Dorel Marian, Romeo Zanfir și Gheorghe Gionea. La această categorie, pe primul loc s-a situat Steaua București. Atletii sibiani Mioara Bicu, de la C.S.M. Sibiu, s-a situat pe locul 19. Ilie IONESCU

Judo Cîștigătorii etapei județene

Sîmbătă, 16 februarie, în sala „Rio” din Sibiu au avut loc întrecerile din cadrul etapei județene a campionatului național de seniori. Au participat sportivi de la Carpați Mîrșă, Independența, C.S.U. și A.S.A. Sibiu.

Iată cîștigătorii: categ. 60 kg — Octavian Crețu, 65 kg — Ștefan Rădulescu, 71 kg — Marian Căldăr, 78 kg — Ion Onăga, 86 kg — Dorel Ciuciu, 95 kg — Dan Arimie, +95 kg — Sebastian Geană (toti de la Carpați Mîrșă). Ei vor participa în ziua de 17 martie a.c., la Alba Iulia, la etapa de zonă.

Schi „Cupa U.G.S.R.” — faza județeană

În organizarea Consiliului județean al sindicatelor Sibiu, în colaborare cu C.J.E.F.S. și Comisia județeană de schi, recent, în Păliniș, peste 120 de oameni ai muncii sosiți în stațiune din Cîsnădie („Mătasea roșie” și „Textila”, Mîrșă-Avrig, Agnita și Sibiu (I.P.A.), „Dumbrava”, „Libertatea”, I.R.E., „Balanța”, „Independența”, „Sănătatea”, „Înainte”, „Mecanica”, „Flora”, „13 Decembrie”, ASPRO, C.F.R. etc) și-au disputat în cele două zile de concurs, la probe alpine și de fond, trofee din cadrul „Cupei U.G.S.R.” și dreptul de participare la finala pe țară de la Gheorgheni. Iată cîștigătorii: SCHI FOND — categ. de vîrstă 19-35 ani — Grădina Oncești (ninsoare abundentă și frig -18°), fem., 1,5 km: 1. Manuela Henning („Mătasea roșie” Cîsnădie); 2. Renate Schneider („Independența” Sibiu); 3. Elena Tănase („Dumbrava”); MASCULIN, 3 km: 1. Ioan Pomeran (I.P.A.S.); 2. Klaus Tittes („Dumbrava”); 3.

Gladius Virca (I.P.A.S.); SCHI ALPIN — Pîrtia Oncești — 2 zile de concurs cu ninsoare abundentă, vînt și frig. FEMININ — categ. 19-25 ani: 1. Astrid Fleischer („Dumbrava”); 2. Doris Detschelt; 3. Karina Schultz (ambele Carpați Mîrșă); MASCULIN — 1. Sorin Focica (M.R. Cîsnădie); 2. Cristian Graef (I.R.E.S.); 3. Richard Reb („Balanța”); Categ. 25-35 ani, fem.: 1. Cristina Nan („Libertatea”); 2. Brigitte Theil; 3. Victoria Natea (ambele Carpați Mîrșă); MASCULIN: 1. Wolker Sauer (I.R.E.S.); 2. Marcel Radu (I.P.A.S.); 3. Hugo Wolff (intr. „Mecanica”). Buna organizare, primitoarele gazde de la O.J.T. și telescaun, zăpada proaspătă, entuziasmul și dăruirea tuturor participanților au constituit elementele depline reușite a concursului. Participanților din județul Sibiu la finala pe țară le dorim o comportare exemplară și cît mai multe victorii! Liviu CIUPEDEAN

Depuneri de candidaturi pentru alegerile de la 17 martie

(Urmare din pag. 1)

să acționeze cu hotărâre pentru transpunerea în viață a hotărârilor Congresului al XIII-lea al partidului, a insufletitorului program cu care candidații F.D.U.S. se prezintă la alegerile de la 17 martie.

Intr-o atmosferă de adevărată deplină, participanții și-au exprimat prin vot deschis acordul cu propunerile făcute, desemnându-le pe tovarășele Ludovica Cazan și Viorica Hudea drept candidate în circumscripția electorală nr. 4 Mediaș a M.A.N. pentru alegerile de la 17 martie.

Miercuri, la Casa de cultură a științei și tehnicii pentru tineret din Sibiu s-a desfășurat adunarea cetățenească pentru depunerea candidaturii în circumscripția electorală județeană nr. 9 și circumscripțiile municipale 16 și 17.

Cetățenilor participanți la adunare li s-au înfățișat marile înfăptuiri socialiste ale patriei noastre în legislația actuală, precum și succesele de seamă obținute de oamenii muncii din municipiul reședință de județ în actualul cincinal. Intr-o sugestivă proiecție de viitor, s-au trecut apoi în revistă perspectivele ce se deschid municipiului Sibiu în viitorul cincinal, expresie veridică a politicii înțelepte a partidului și statului nostru, a platformei politice cu care deputații Frontului Democratice și Unității Socialiste se vor prezenta la alegerile din 17 martie.

Din împuternicirea Consiliilor județean și municipal al F.D.U.S., tovarășul Simion Scutea, secretar al Comitetului județean de partid, președintele Consiliului județean al F.D.U.S., a făcut propunerea ca să candideze ca deputat în circumscripția județeană nr. 9 și în circumscripția municipală nr. 16 tovarășul Nicolae Spătar, prim-secretar al Comitetului municipal Sibiu al P.C.R., primarul municipiului, propunere care a fost aprobată în unanimitate de participanții la adunare.

În cuvântul său, tovarășul Nicolae Spătar a mulțumit celor prezenți, angajându-se să-și reprezinte cu cinste alegătorii, să facă totul pentru a fi la înălțimea încrederii acordate.

Martă, la Casa de cultură a sindicatelor din Mediaș, a avut loc adunarea cetățenească de depunere a candidaturii pentru circumscripția electorală județeană nr. 33 și circumscripția electorală municipală nr. 1 Mediaș.

În cadrul adunării s-a prezentat un amplu și semnificativ tablou al marilor succese obținute de țara noastră în actuala legislație, și au fost prezentate perspectivele dezvoltării economico-sociale ale Mediașului în cincinalul următor precum și principalele obiective cuprinse în platforma politică a actualei campanii de alegeri de deputați în M.A.N. și în consiliile populare.

Din împuternicirea consiliilor județean și municipal ale F.D.U.S., tovarășul Ioan Martin Sletz, președintele Consiliului municipal al F.D.U.S., a propus adunării cetățenești să desemneze drept candidat al circumscripției electorale județene nr. 33 și, respectiv, al circumscripției electorale municipale nr. 1, pe tovarășul Viorel-Eugen Pescar, prim-secretar al Comitetului municipal Mediaș al P.C.R., primarul municipiului.

După aprobarea în unanimitate a propunerii, tovarășul Viorel-Eugen Pescar a mulțumit pentru aprecierile formulate la adresa muncii și activității sale, asigurând cetățenii că va depune întreaga sa capacitate și putere de muncă pentru înfăptuirea tuturor

sarcinilor ce stau în fața municipalității medieșene.

La căminul cultural din comuna Arpașu de Jos s-a desfășurat adunarea cetățenească de prezentare a candidaturii de deputat pentru circumscripția electorală județeană nr. 93.

Din împuternicirea Consiliului județean al F.D.U.S., tovarășul Ioan Constantin, secretar al Consiliului județean al F.D.U.S., a propus candidatura tovarășului Simion Scutea, secretar la Comitetul județean Sibiu al P.C.R., președintele Consiliului județean al F.D.U.S.

Bucurându-se de aprecieri deosebite din partea cetățenilor comunei pentru activitatea rodnică desfășurată, tovarășul Simion Scutea a fost desemnat, în deplină unanimitate, candidat în această circumscripție electorală județeană.

Mulțumind participanților la adunare, candidatul a subliniat faptul că tot ceea ce și va adăuga această frumoasă comună de pe valea Oltului zestrei sale economice și edilitar-gospodărești va fi prin munca unită și entuziasată a locuitorilor ei, asigurând, totodată, pe cetățenii satelor comunei că-și va consacra întreaga putere și capacitate de muncă înfăptuirii programelor locale de dezvoltare economico-socială.

De mare interes din partea cetățenilor din circumscripția electorală județeană nr. 66 Gura Riului s-a bucurat înfăptuirea cu tovarășa Ciresica Gindilă, vicepreședinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean. Propusă candidat al Consiliului județean al F.D.U.S. pentru alegerile de la 17 martie în această circumscripție electorală, tovarășa Ciresica Gindilă a întrunit adevăratea celor prezenți la adunare, fiind acceptată, în unanimitate, candidat de deputat județean.

În cadrul adunării cetățenești care s-au desfășurat marți, au fost desemnați candidații de deputat în următoarele circumscripții electorale județene: în circumscripția nr. 54 Agnita — tovarășele Felicia Manișiu și tovarășele Popa, muncitoare la I.M.C.A.; circumscripția electorală nr. 58 Șura Mare — tovarășii Paul-Hans Fuss și Ioan Drotler, membrii C.A.P. Șura Mare; circumscripția electorală nr. 70 Loamneș — tovarășii Ioan Preșecan, brigadier și Nicolae Vinerian, membru C.A.P. Loamneș; circumscripția electorală nr. 72 Vurpăr — tovarășele Ana Bolci, Susana Mihu și Maria Opris, membre C.A.P. Vurpăr; circumscripția electorală nr. 82 Apoldu de Jos — tovarășii Nicolae Preda, brigadier, Ioan Buta și Ioan Topirceanu, membrii C.A.P. Apoldu de Jos; circumscripția electorală nr. 85 Șeica Mică — tovarășul Ioan Bogdan, directorul succursalei Sibiu a B.N. din R.S.R.; circumscripția electorală nr. 86 Șeica Mare — tovarășele Sofia Achim și Sevestița Dragotă, membre C.A.P. Șeica Mare; circumscripția electorală nr. 97 Moșna — tovarășii Ioan Folea, director al Direcției județene de statistică și Constantin Buzdughină, inspector șef I.T.F.S.; circumscripția electorală nr. 100 Micăsasa — tovarășele Ana Piștea, președinta C.A.P., Emilia Bacea, șef echipă C.A.P. Micăsasa; circumscripția electorală nr. 103 Dirlos — tovarășii Nicolae Barbu, președintele C.A.P., Vasile Stoica și Nicolae Crețu, membri ai C.A.P. Micăsasa; circumscripția electorală nr. 111 Brădeni — tovarășul Iosif Tutulea, director general al Direcției generale pentru agricultură și industria alimentară a județului.

În aceeași atmosferă de puternică angajare patriotică și civică s-au desfășurat numeroase adunări cetățenești pentru depunerea de candidaturi pentru circumscripțiile electorale municipale, orășenești și comunale.

Rubrică redactată de Lucian JIMAN

Carnet de reporter La Sibiu viitorul se construiește în fiecare clipă a prezentului socialist

(Urmare din pag. 1)

rea metalelor, mașini și utilaje tehnologice complexe pentru diferite ramuri ale economiei naționale, mobilier, țesături, tricotaje, articole de marochinărie, încălțăminte, confecții textile și produse ale industriei alimentare. În primele rânduri ale acestor onorante împliniri s-au situat colectivele de oameni ai muncii de la „Independența”, I.P.A., „Balanța”, „Steaua roșie”, „13 Decembrie”, „Flamura roșie”, Industria cărnii și Industria laptelui. Să mai adăugăm că produsele realizate în întreprinderile economice sibiene au fost mesagerii harniciei competenței, capacității profesionale, ai dorinței de pace, cooperare și participare la diviziunea internațională a muncii a locuitorilor municipiului în peste 65 de țări din toate continentele.

Consecință a grijii permanente a conducerii partidului și statului, a indicațiilor și orientărilor formulate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu prilejul vizitelor de lucru în municipiul Sibiu — momente de sărbătoare și de exemplară mobilizare —, zestrea tehnică și edilitar-gospodărească a localității s-a îmbogățit substanțial în legislația 1980—1985. În perioada 1981—1984 Sibiu a beneficiat de un volum de investiții de peste 4 miliarde de lei, materializat prin darea în exploatare a unor importante capacități de producție la I.P.A.S., „13 Decembrie”, I.P.L. etc., și a unor obiective social-culturale de larg interes cetățenească, între care aproape 7000 de apartamente.

Dar sibianul, ca bun și chibzuit gospodar, privește în permanență perspectiva. În anul 1985 este prevăzută o creștere a producției marfă industriale cu 9,8 la sută față de 1984, sporul urmând să fie obținut în exclusivitate pe seama creșterii productivității muncii.

Adevăratul statut de buni și harnici gospodari ai sibiienilor prinde realul contur dacă privim și în spațiul de mare utilitate al realizărilor edilitar-gospodărești, din domeniile comerțului, sănătății, învățămîntului și culturii. În perioada 1981—1984 au fost efectuate lucrări de asfaltare, reparații, scarificare și reprofilare, amenajare și betonare de drumuri și străzi pe o suprafață de 480 477 m.p., au fost date în folosință spații comerciale în cvartalele de

locuințe însumând 12 000 m.p., au fost construite depozite la I.C.R.T.I. și I.C.R.M. în suprafață de 5 800 m.p. și respectiv 4 800 m.p., a fost introdus transportul cu troleibuzul pe 12 km, s-au construit o sală de gimnastică, o cantină, stația de salvare, două dispensare, sînt în curs de finalizare lucrările la noul spital.

Importante realizări au fost obținute și din fondurile realizate la Legea 20. Dacă ne referim numai la capitolul dotării ale spațiilor civice, vom putea consemna 149 de jocuri pentru copii, 11 tobogane, 335 de vase decorative, 20 figurine din beton, 172 jardiniere, 32 obiecte de artă decorativă, 2 vitralii, 1 300 m.l. garduri de protecție, precum și la efectuarea unui volum de lucrări de muncă patriotică în valoare de 365 milioane lei, față de 152 milioane lei planificate.

La toate aceste notabile realizări o contribuție deosebită și-au adus-o circumscripțiile electorale nr. 21, 51, 57, 8, 36, 9, 12, deputații Martin Roth, Alfred Șipoș, Viorica Basiu, Martin Hutter, Emilia Macavei și cetățenii Elena Aleni, Ladislau Krecinsky, Ioan Corcoz, Alexandru Negru, Emil Bejan, Gheorghe Tarcea, Ioan Radu și mulți alții.

Ridicarea nivelului de trai al sibiienilor este ilustrată și de creșterea volumului desfacerii de mărfuri cu amănuntul, care a crescut în 1985 față de 1980, de la 2 619,3 milioane lei la 3 050 milioane lei; suprafața comercială însumează astăzi 90 252 m.p. iar în 1985 vor fi date în folosință spații comerciale la parterele blocurilor din cartierele Vasile Aaron și Valea Aurie în suprafață totală de 6 000 m.p., tot în acest an finalizându-se lucrările și la Hotelul tineretului.

Grija permanentă pentru om, se manifestă și în importante succese obținute în ultima legislație în domeniul sănătății. Asistența medicală ambulatorie a populației adulte este asigurată în prezent de 32 dispensare medicale urbane și de întreprinderi, 8 cabinete stomatologice, două policlinici, slujite de 509 medici și 1 511 lucrători cu calificare medie.

Să mai subliniem un lucru deosebit de bine știut: la Sibiu se învață mult și se citește pe măsură. În cele 101 unități școlare ale municipiului peste 2 100 cadre didactice pregătesc și formează pentru viață peste 50 000 de elevi. Institutul de subingineri dis-

pune de 8 cabinete didactice, 10 laboratoare, 600 locuri la cantină, iar studenții și cadrele didactice au realizat în 1984 contracte economice în valoare de 3 milioane lei.

Cele 22 de librării ale județului au desfășurat în anul 1984 cărți în valoare de peste 115 milioane lei, fapt ce situează orașul printre primele 5 localități în țară.

Dimensiunile acestui demers publicistic nu îngăduie referirile ample pe care le merită densa și bogata activitate spirituală de pe aceste meleaguri. Să remarcăm doar că în ultima legislație fenomenul principal care s-a produs a fost creșterea sensibilă a acțiunii participării și să exemplificăm cu câteva modeste cifre. În 1984 peste 360 000 de vizitatori a înregistrat Complexul muzeal Sibiu, 4 680 de oameni ai muncii au urmat cele 131 de cursuri ale universităților culturale-științifice, cele 18 premiere ale Teatrului de stat au fost vizionate de aproape 260 000 de spectatori, Filarmonica a găzduit peste 200 000 de melomani la cele 620 concerte simfonice, Teatrul de păpuși a primit vizita a peste 176 000 de spectatori iar la ediția a IV-a a Festivalului național „Cîntarea României” au participat 10 000 de artiști amatori, reuniți în 459 de formații, obținându-se 95 de premii.

Iată suficiente argumente, care pledează pentru dinamismul evident al prefacerilor din municipiul Sibiu în perioada ultimei legislații. Acum, în preajma alegerilor de deputați în Marea Adunare Națională și consiliile populare, toți locuitorii municipiului Sibiu, români, germani, maghiari, sînt exemplar mobilizați în finalizarea sarcinilor anului 1985 și abordarea cu succes a cincinalului viitor. Votul lor va însemna opțiune pentru dezvoltare, progres și bunăstare și se va materializa, între altele, în cincinalul 1986—1990 într-un important volum de investiții industriale, 152 săli de clasă, 2 săli de gimnastică, 2 dispensare, o bibliotecă, cinematograful, peste 6 400 apartamente, extinderea rețelelor de alimentare cu apă și canalizare, extinderea transportului cu troleibuzul pe o distanță de 50 km și multe, multe altele.

Da, și la Sibiu viitorul se construiește în fiecare clipă a fierbintelui prezent socialist.

13 Decembrie: obiectivele celui de-al 7-lea cincinal vor fi îndeplinite

(Urmare din pag. 1)

stanțiale obținându-se îndeosebi la exportul pe devize convertibile. Este de remarcat că întregul spor de producție a fost obținut pe seama creșterii mai accentuate a productivității muncii — indicator depășit cu 9 612 lei pe om al muncii —, cit și prin reducerea cheltuielilor totale și materiale, față de sarcini, cu 1,1 lei și, respectiv, 11 lei la 1 000 lei producție marfă. În aceste condiții, și angajamentele asumate în întrecerea socialistă pe anul 1984 au fost substanțial depășite — 236,7 la sută producția marfă, 237,1 la sută productivitatea muncii, 130,5 la sută exportul, 133,2 la sută beneficiul etc. — ceea ce a și făcut ca, luna de lună, colectivul de la „13 Decembrie” să se situeze pe locul I între întreprinderile din ramura pielăriei.

În acest context, s-au adus calde aprecieri la adresa secțiilor și formațiilor de lucru care și-au disputat locurile frunțate în cadrul întrecerii din întreprindere. Este vorba

de secțiile „marochinărie piele”, condusă de ing. Tiberiu Apriotesei, „tăbăcărie” — ing. Nicolae Gherman și „marochinărie Încalțăminte” — ing. Elena Stănilă, ca și de formațiile conduse de maistrul Nicolae Giurgiu, Gheorghe Stoica și Valeria Mihăilescu.

„Pentru noi, spunea în cuvântul său ing. Elena Stănilă, anul 1984 a fost cel mai rodnic din istoria unității, iar acest fapt mobilizează în cel mai înalt grad colectivul pen-

Adunări generale ale oamenilor muncii

tru a obține rezultate la fel de bune și în continuare”. Iar ing. Marin Boangher, directorul fabricii de la Săliște, aprecia că dacă acest foarte tânăr colectiv a reușit ca doar în 4 ani să exporte pe devize convertibile 20 la sută din produsele realizate, nu este deloc o pură întâmplare, ci efectul direct al preocupărilor sale pentru a produce mereu mai mult și mai bine. Însă,

în egală măsură, din cuvântul participanților au răzbătut unele probleme ce trebuie soluționate pentru perioada următoare, în ce direcții și cum trebuie acționat pentru a se traduce exemplar în fapte hotărârile celui de-al XIII-lea Congres al partidului, indicațiile și orientările tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului. Toate acestea au fost sintetizate cât se poate de clar de către directorul întreprinderii, ing. Ioan Botezan: valorificarea într-un grad și mai înalt a materiilor prime și materialelor, creșterea mai accentuată a productivității muncii prin mecanizări și automatizări, reducerea costurilor de fabricație, realizarea și depășirea producției fizice și a exportului, factori care duc la un grad și mai înalt de eficiență. Numai în acest fel poate fi onorată exemplar „Chemarea la întrecere”, pe care întreprinderea sibiană a lansat-o în acest an către toate întreprinderile din industria pielăriei, cauciucului, încălțăminte, textilelor, confecțiilor și tricotaajelor.

telegrame externe.

• La sediul din New York al Națiunilor Unite au început lucrările sesiunii ordinare a Comitetului special al O.N.U. împotriva apartheidului. În cadrul lucrărilor continuă examinarea acțiunilor și măsurilor ce se impun din partea O.N.U. și a comunității internaționale pentru abolirea politicii de apartheid a regimului minoritar rasist de la Pretoria și asigurarea respectării drepturilor legitime ale populației africane majoritare din R.S.A.

• În zilele de 19 și 20 februarie, la Viena a avut loc un schimb bilateral de păreri, la nivel de experți ai M.A.E. al U.R.S.S. și Departamentului de Stat al S.U.A., în problemele situației din Orientul Mijlociu, informează agenția T.A.S.S.

• După două zile de dezbateri infructuoase, la Bruxelles au luat sfârșit lucrările Consiliului Ministerial al Pieței comune consacrate soluționării dosarelor în suspensie ale negocierilor de aderare a Spaniei și Portugaliei la C.E.E.

• Agenția Reuter relevă că „cei zece” nu au reușit nici de data aceasta să rezolve dosarele privind sectoarele agricol, piscicol și social, care blochează negocierile de aderare. Miniștrii au convenit să se întâlnească din nou, la 28 februarie, tot la Bruxelles, pentru a relua dezbaterile asupra aceluiași probleme.

• Suedia cunoaște, în acest an, cea mai geroasă lună februarie înregistrată din 1772 și până în prezent, cu o temperatură medie cotidiană de minus 10 grade Celsius, au anunțat serviciile meteorologice suedeze, citate de agenția France Presse. De obicei, în februarie, temperatura medie

este de minus trei grade.

• În apropierea muntelui Visokaia, din Ural, a fost descoperit un important zăcămint de minereu de fier, cu grosimea de peste 80 de metri. El se află într-o zonă unde extracția minereului de fier se face de mai multe secole și unde se considera că rezervele subsolului sint epuizate.

• O nouă poartă maritimă poloneză se află în construcție la Police, pe țărmul golfului Szczecin. Portul, al treilea din zona respectivă, după Szczecin și Swinoujscie, va servi cu precădere combinatului chimic din Police, una din cele mai mari unități industriale de acest gen din Polonia. În rada sa vor putea ancora nave de pînă la 38 000 t.d.w., aducînd diferite materii prime și luînd la bord, pentru a fi livrate beneficiarilor, produse ale combinatului, în primul rînd îngrășăminte chimice. Capacitatea portului va fi de 2,1 milioane tone pe an.

• Valoarea producției industriale a Egiptului în anul financiar 1984-1985 va atinge 6,36 miliarde lire egiptene, ceea ce reprezintă un spor de peste 700 milioane lire față de exercițiul financiar precedent, s-a anunțat oficial la Cairo. Veniturile provenite din exporturile de bunuri industriale vor fi de 560 milioane lire.

• Autoritățile zaireze au anunțat elaborarea unor proiecte în domeniul dezvoltării agriculturii și telecomunicațiilor. În agricultură, se preconizează extinderea rețelei de irigații și înființarea a noi ferme zootehnice. După cum arată agenția M.A.P., aceste proiecte urmează să fie finanțate cu sprijinul Băncii africane de dezvoltare.



ORICE DAR ATRĂGĂTOR
POATE FI UN MĂRȚIȘOR

Oferiți celor dragi un MĂRȚIȘOR pentru
ținuta de primăvară:

• o pereche de mănuși și o poșetă asortată, un cordon sau un set de mică marochinărie;

• o umbrelă rabatabilă;

• un batic mătăsos, vaporos;

• o pălărie elegantă;

• o pereche de pantofi sau de sandale - eleganță și calitate.

Vizitînd din timp magazinele comerțului de stat, veți găsi cadoul cel mai potrivit, „MĂRȚIȘORUL” dorit.

Mărțișor - simbol și cadou de primăvară!

- 69 -

Mica publicitate

PIERDERI

• Pierdut trei cîini de vinătoare, doi culoarea galbenă, unul talie mare, gulerat, zona Agnita. Adresați AGNITA, telefon 335. Recompensă mare. (1920)

• Pierdut foale parcurs seria Aș nr. 764732/18 februarie 1985, eliberată de I.T.S.A.I.A. Sibiu, pe numele Rahoveanu Nicolae. O declar nulă. (1832)

• Pierdut, în 8 februarie, cîine, „Setter englez”, alb cu pete maro, femelă. Sibiu, telefon 13560. Recompensă. (1911)

VINZĂRI-CUMPARĂRI

• Cumpăr urgent medicamente: Helexor și Raveron. Sibiu, str. Nicolae Teclu 8. (1905)

• Vînd Olteit special - 7000 km. Nistor, str. Castorului 3, Sibiu. (1896)

• Vînd medicamente: Prent 400, Ismo 20, Iso Mack retard, Rythmodul 200, Berodual - aerosol, Pervincamin - forte retard, Normabrain. Telefon 31777, după ora 18. (1903)

• Vînd garsonieră cu pivniță, preluare contract. Str. Siretului nr. 2. Informații telefon 13736, orele 15-20. (1919)

• Cumpăr motoferăstrău „Retezat” sau „Drujbă”. Telefon 2241, după ora 15. (1909)

• Vînd palton piele, mărimea 54. Sibiu, telefon 29940. (1908)

• Vînd încălzitor apă, nou (R.D.G.) Sibiu, telefon 38916. (1902)

• Vînd Dacia 1310 din depozit. Sibiu, telefon 39641. (1899)

• Vînd mobilă și diverse obiecte casnice. Sibiu, str. Semănătoarelor 40, orele 17-19. (1894)

• Vînd ciment Palacs R, pentru proteză. Telefon 29797, după ora 16. (1889)

INCHIRIERE

• Inchiriez unei persoane, cameră separată, la bloc. Sibiu, telefon 35019. (1904)

OFERTĂ DE SERVICIU

• Caut femeie îngrijire copil 3 ani. Telefon 21032, după ora 17. (1886)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

• Schimb apartament două camere - I.L.L., cartier V. Aaron, cu similar sau 3 camere, cartier Terezian. Telefon 16824 sau 39030. (1917)

• Cedez două apartamente I.L.L. la adrese diferite, pentru apartament 2-3 camere I.L.L., cu curte. Informații telefon 18283. (1900)

MEDITAȚII

• Meditez limba română, admitere liceu. Telefon 15051, orele 17-19. (1885)

• Caut meditant fitotehnie - biologie, examen admitere facultate. Sibiu, telefon 14372. (1914)

DIVERSE

• Membrii Reuniunii de ajutor reciproc pentru înmormintare „Pietatea-Cibin” din Sibiu sint convocati în adunarea generală, duminică, 24 martie 1985, ora 9, în sala Clubului C.F.R., str. Sindicatelor U-nite nr. 2, din Sibiu. (1916)

ANUNȚURI FAMILIALE

• Cu ocazia împlinirii vârstei de 79 ani, dorim mamei, soacrei și bunicii noastre ECATERINA KOTSCHIK - „La mulți ani!”
Familiiile Borcea și Theil (1800)

• Cu ocazia împlinirii vârstei de 74 ani, dorim dragului nostru tată, socru și bunic, BUCUR FLESCHEIN, (fost pădurar), din Rășinari, multă sănătate și viață lungă alături de cei dragi. (1841)

• Aglaia, Leana, Lenuța, Oara, Jeni, Gabi, Lili, Ica și Iliuța urează colegei lor tanti VITA - un călduros „La mulți ani!” (1871)

• Cu ocazia aniversării a 25 ani de căsătorie, urăm dragilor noștri părinți CORNELIA și IOAN DANILA din Mohu 203 - un călduros „La mulți ani!”
Copiii - Dorica și Netu (1846)

• Cu ocazia pensionării, colectivul C.T.C. secția 700 urează colegului BOGDAN MARIN - viață îndelungată și mulți ani fericiți! (1849)

• La cei 25 ani de căsătorie, a „nunții de argint”, urăm dragilor noștri părinți ANA și GHEORGHE BOTA (Bra-du) - multă sănătate și „La mulți ani!”
Ancuța, Nicu, Tibi, Adi și Sanda (1840)

• Cu ocazia aniversării a 25 ani de la căsătorie, urăm dragilor noștri prietenii MARIANA și VASILE PĂRĂIAN - multă sănătate, fericire și „La mulți ani!”
Familiiile - Martin, Bobanga, Dragoș și Mihai (1870)

• Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 83 ani, urăm dragului nostru MIHAI VEKONY din Cornăești - multă sănătate și viață îndelungată.
Fiica, ginerele, nepoții și strănepoții (1893)

• S-au scurs 6 ani de cînd a trecut în neîntîia cel care a fost
LAZĂR PĂRAU

care a rămas veșnic în amintirea celor dragi.
Familia (1897)

• Cu aceeași durere în suflet ca și în clipa despărțirii, amintim că la 21 februarie se împlinesc doi ani de cînd ne-a părăsit cel care a fost un ideal soț, tată și bunic,
CONSTANTIN VULCAN (din Săcădate)

• Cîț ai trăit te-am iubit, cîț vom trăi te vom plînge.
Soția, fiul, nora, fiica, ginerele și toți nepoții îți aduc un pios omagiu. (1862)

• S-a scurs un an de dor și jale (la 21 februarie) de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna dragul nostru tată,
IOAN ITTU

Nu te vom uita, suflet bun.
Familia (1558)

• Nu-l vom uita niciodată pe acel care a fost un soț deosebit și un părinte minunat

MIRCEA ROTĂRUȘ
de la al cărui deces se împlinesc 4 ani, la 21 februarie.
Bebe, Delia și Mihai (1711)

• Azi, 21 februarie 1985, se împlinesc 2 ani de la încetarea din viață a celui care a fost un minunat soț, tată și bunic,
IOAN COSTIN (Ionică)

• Veți rămîne veșnic în inimile noastre.
Soția, copiii și nepoții (1866)

• Azi, 21 februarie, se împlinesc 2 ani de la decesul soțului și bunicului
ION NAGY

• Mormîntul său va fi veșnic udat cu lacrimi și presărat cu flori.
Soția și nepotul (1890)

• Împărtășim durerea șefei contabile, Hanza Paraschiva, la despărțirea de tatăl său iubit.
Familiiile - Vlad, Păunescu, Blaga (1913)

• Regretăm stingerea din viață a medicului
dr. NICOLAE GHERGHEL care tot timpul s-a străduit să aline suferințele oamenilor. Transmitem condoleanțe familiei îndoliată.
Familiiile Ioan Gherghel și col. (r) Sofronie Georgescu (1892)

• Cu nemărginită durere anunțăm stingerea din viață a scumpului nostru soț, tată și bunic
dr. LAURIAN NEAGU

- 80 ani -
Înmormîntarea va avea loc vineri, 22 februarie, ora 13, în comuna Rășinari.
Familia îndoliată

• Colectivul de oameni ai muncii de la restaurantul „Bulevard” este alături de colegul lor Dordea Gheorghe, la greaua pierdere suferită prin decesul soției sale.
Sincere condoleanțe! (1901)

• Colegii de la I.A.M.C. Sibiu sint alături de economista Doina Vasile în greaua durere pricinuită de încetarea din viață a mamei sale,
ELISA RAȚIU
și transmit familiei îndoliată sincere condoleanțe. (1874)

• Cu adîncă durere și cu lacrimi în ochi, anunț încetarea fulgerătoare din viață a scumpului meu tată,
DUMITRU DAINA

- 72 ani -
Înmormîntarea - azi, 21 februarie 1985, ora 12, în comuna Orlat.
Fiul Petrică (1897)

• Cadrele didactice de la Facultatea de filologie și istorie din Sibiu sint alături de colegul lor Lungu Cornel, în marea durere pricinuită de moartea tatălui său,
dr. CORNEL LUNGU (medic primar)

și își exprimă pe această cale întreaga lor compasiune. (1912)

• Colectivul clasei a X-a D - Liceul „Independența” - este alături de colega lor Monica Samoilă în greaua durere pricinuită de moartea mamei sale. (1913)